

# 和外婆吵嘴 你也不该跳楼啊

## 初二女生想不开自杀摔断3根肋骨,幸好楼下电线救了一命

“这小丫头脾气太大了,我们就说了她几句,她居然跳楼了。家里本来就揭不开锅,现在又闹出这档子事情。”说起跳楼的外孙女,周老太(化姓)一把鼻涕一把泪。

### 女孩坠下四楼摔断肋骨

昨天下午两点左右,在下关大桥新村东北角楼栋附近施工的刘师傅正在工棚里避暑,突然听到“砰”的一声巨响从工棚外面传来。“响声过后,楼上传来了大人的哭喊声,我感觉情况不妙,赶紧出去看看。”刘师傅说,走出工棚后,他看见一个背着书包的小女孩趴在工棚前面的水泥地上,头部和下巴鲜血直流。

由于女孩看上去伤势较重,刘师傅赶紧拨打了120。很快,一骨瘦如柴的女子从楼梯间冲了出来,嚎啕大哭着,朝小女孩的方向直奔而去,很快一把搂住小女孩。随后不久,一步履蹒跚的老太太跌跌撞撞地从楼梯

间出来,哭喊着跑到小女孩面前,累得直喘粗气。

楼栋邻居见状,纷纷下楼帮忙处理。据了解,女孩家住四楼,应该是从家里窗户跳下来的。在民警和急救人员到来前,邻居们一边询问女孩状况,一边安慰哭泣的女子和老太。还好,女孩的神志还算清醒,不停喊痛。急救人员和民警赶到后,迅速将女孩送到附近医院抢救。

经医院检查,女孩头部外伤,肋骨摔断三根,右腿和手臂均有骨折,需要治疗很长一段时间才能康复。“还好,楼房外面拉有电线,女孩碰到了电线才掉下来的,中间力量消减了不少,否则后果更严重!”一位邻居心有余悸地说。

### 和外婆吵嘴后想不开

据一不愿意透露姓名的大妈介绍,跳楼的女孩叫丽丽(化名),今年15岁,在附近一中上学上初二。父母

已经离婚多年,今年春节前,女孩跟着母亲和外婆一起,搬到了该小区。

据这位邻居透露,丽丽家里条件很差,母亲身体不好,又下岗在家。而父亲也很少来看他们。出事时,有人听到丽丽家发生过争吵,争吵后没两分钟,女孩就跳楼了。

丽丽外婆周老太说起,丽丽外婆周老太说起,外孙女跳楼一事时,一直泪流满面。“睡觉睡到中午12点才起来,我就说了她几句,然后让她吃饭后到表姐家里,把表姐不用的学习资料拿过来。”可是吃过后,外孙女一个人不愿意去,她母亲也跟着说了她几句。

后来,在收拾房间时,周老太发现了一张丢在屋里的纸。“当时我看这么一张好纸丢了可惜,就拿来垫在餐桌上。”周老太说,恰好这被丽丽看到了,说是自己画的画,“她很生气,竟然骂了我几句。”

“这丫头,从小就是我跟她带的,她骂我后,我说了

她几句,她妈妈看我心情不好,就又骂了她几句。”

挨了外婆和妈妈的骂之后,丽丽背起书包就要出门。见女儿气鼓鼓地要出门,担心发生意外,妈妈就拦住了她。没能出门,丽丽回头呆在了自己房间。突然周老太和女儿听到丽丽房间窗户“砰”的一声被打开,赶紧冲进屋,可遗憾的是,丽丽已跳了下去。

听说只是为这么点事导致孩子跳楼,邻居们纷纷叹息,“以后对孩子不要过分指责,大人要考虑孩子的感受,现在的孩子比较脆弱。”有邻居劝说周老太。

周老太称,现在最让她着急的是高额的医疗费。“她爸爸至今也没来看看,每个月就给我们200元生活费,一家人靠我一个人1000多元的退休金,她妈身体又不好,瘦得像干柴棍,现在又闹出这档子事来,哪里去弄钱哟?”说到这里,周老太抽泣起来。

[专家]

## 离异家庭的情感伤害和寄人篱下的感觉可能是诱因

江苏省心理咨询总队队长杨宪生分析,跳楼的女孩具有独生子女的一些共性,由于家庭从小的溺爱,形成一种自我中心,导致承受变故的能力不强。其实骂外婆不是一般的问题,对于成年人是人格问题,对于孩子来说是品行问题,但是对于丽丽来说,却是与外界的压力有很大关系。

因为丽丽是离异家庭的孩子,父母离异对于孩子的心理伤害是巨大的,因为情感是最重要的,此外还有安全感、面子等,孩子都会有落差。其次是物质上的下降,好多离异家庭的父亲或母亲不要孩子,孩子很容易产生不受欢迎的感觉。此外,生活习惯的改变也是一个因素,现在到外婆家,可

能有寄人篱下的感觉,生活上就得以外婆的习惯为标准,难免就会不适应。

杨宪生表示,离异家庭的孩子一般都会变,而且变化很大,在离异后的一个阶段,家人最好不要与孩子很激烈地争吵,以免导致不可预料的后果。等孩子压力小一点,情绪平缓一些,再与孩子慢慢地进行交流。

(强先生爆料奖120元) 快报记者 李绍富

**独家爆料**  
重奖:200元起  
热线电话:96060

### 再次大幅让利 2%, 10 多款名车邀您试驾

# 团购威尼斯水城,享名车好房盛宴

## 4000余元 /m<sup>2</sup>,圆业主滨江置业梦想

赛车让人疯狂,跑车让人欢畅,老爷车让人怀旧,迷你车让人感动……名车之所以能够称之为“名”,它一定是能够激发出人的某种情绪,能够调动人的某种感官。如悍马的硬朗与狂野,带给人一种精神能量的释放;宝马富有力度,而又弧线优美的经典外形,勾起人们对美好旧日时光的无限回忆;保时捷以它的速度、运动及舒适和美感,激起了成功人士,尤其是年轻精英的认同感;而莲花的跑车则一向以轻量化、操控灵活等特点闻名于世;新款林肯霸气十足的外观,精雕细琢的内饰等,无不让人心动不已。

本周六,在江北威尼斯水城项目现场,这些平时难得一见的世界级名车将闪亮登场。与此同时,该项目与现代快报联手举办的团购活动,也正式拉开帷幕。所有到场的看房、购房的读者,除了能够享受比常规折扣多出2%的优惠之外,同时还能拥有全方位的名车试驾体验。



### 五大亮点,全城“惊艳”

#### 亮点一:“华东第一盘”气势非凡

威尼斯水城位于天高水阔的浦口新市区,总建筑面积多达450万m<sup>2</sup>,是南京最大的楼盘,也是华东第一大盘。项目针对业主量身定制了假日酒店、会所等高档特色配套,建成后将是一个集居住、休闲、度假、娱乐、商贸等于一体的综合大盘。而项目所处地段,更是占据了长江段稀缺江景资源岸线,收藏最为迷人的江畔风情。在江北诸多楼盘中,威尼斯水城也是一个品味档次较高,风情独特的特色大盘项目。

#### 亮点二:苏宁地产实力钜献

历经二十年发展,成功开发50余个房地产项目,累计开发面积超过600万平方米,苏宁地产一直以“高质、高标、高效”为目标,秉承“优质工程,诚信服务”的企业宗旨,在市场把握、产品研发、营销、工程质量和物业服务等方面,一直走在市场的前端,在南京楼市一定树立了良好的市场口碑。作为该集团二十年来厚积薄发的精品之作,威尼斯水城自问世以来就赢得市场一致赞誉。

#### 亮点三:绝版江景房资源独特

威尼斯水城正对浩瀚长江,截取9.5公里长江岸线美景。该项目建筑群紧邻长江,视野开阔,环境优美。而滨江大道等沿江宽阔的道路规划,以及社区畅达的内部交通,都使得该项目能够与江景更好的嫁接,居住在这里的业主能够享受到真正的滨江生活。

#### 亮点四:地铁盘与主城无缝对接

项目东侧滨江大道将规划为60米宽城市景观道,西侧浦珠路为48米宽,双向8车道的城市主干道,区域内交通便捷;威尼斯水城公交线路开通,151、636等多条线路与外界连接,有数条大巴往返项目与主城。

政府规划的地铁三号线,与项目所在地紧紧毗邻,项目也成为名副其实的地铁房源。地铁将为业主出行带来史无前例的便利,同时也将为浦口板块发展注入活力。

#### 亮点五:名校为业主子女保驾护航

在主城区学区房价位居高不下,一房难求的情况下,威尼斯水城大手笔引入省级名校高素质教育体系,打造高级别的中小学和幼儿园,小区内引进南京名校体系,让业主的孩子坐享高素质教育。业主轻轻松松置业,就可以实现孩子名校梦想。

许延正

### 让购房者也过一把“名车瘾”

住好房,开名车,这已经成为时下成功人士的两大标志。“房车”也成为人们津津乐道的时髦词汇之一。那么,当好房子与名车不期而遇的时候,又会碰撞出什么样的火花呢?本周六,在威尼斯水城项目与快报联手举办的团购活动现场,一场声势浩大的名车展示与试驾活动隆重登场:悍马、宝马Z4、保时捷、奔驰G55、奔驰SLK、莲花、新款林肯等十多款名车联袂出击,据组织方介绍,这里面几乎所有车款都是平日里难得一见的。而对于到现场参加团购活动的购房者来说,他们不但可以享受一次视觉的盛宴,同时还能报名参加现场举行的试驾活动。

“为了让本次参加团购的购房者更尽兴,我们规划了较长的试驾线路。”在试驾全程中,购房者不但可以畅享与名车零距离接触的顶级快感,同时还可以亲身体验江北新城几年来翻天覆地的变

化,以及与主城愈加缩短的时间距离。

### 在原有优惠基础上再让利2%!

“打造一个适合南京人居住的好房子,也要像打造好车一样,对品质要求尤为苛求。”据威尼斯水城项目相关负责人介绍,为了实现让更多购房者在南京安家的梦想,苏宁地产自介入江北新城开发以来,就致力于打造价格合适,品质过硬的好房子。其中威尼斯水城更是集团在江北的代表作,在诸多项目中首屈一指。

高品质并不意味着高价格,在本次与快报联手举办的活动中,威尼斯水城推出了500栋中心景观小高层、100套精品多层,以及江北区域稀缺的200套花园洋房参加团购。为了让购房者得到最大的实惠,该项目不但保持原有的价格优势不变,并且还在原有基础上追加2%的优惠幅度。

在现场了解到,其中该项目1-3层

的特价小高层房源,均价只在4300元/m<sup>2</sup>;4-5层的价格也定在4480-4580元/平方米的适中区间。而稀缺的100套多层产品,更是爆出了总价25万元起,首付5万元起的超值价格。而在原有优惠价格的基础之上,该项目还将优惠2%,优惠幅度之大也是前所未有的。

### ★小贴士:

团购主办方:  
现代快报置业会  
团购楼盘:苏宁·天润城  
团购时间:  
7月26日(本周六上午)  
报名时间:  
7月21日-7月25日  
团购热线:  
96060 86558409